

# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАИКОМА ВКП(б)  
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 137 (5124) || ПЯТНИЦА, 12 июня 1942 г. || Цена 15 коп.

КОМСОМОЛЬСК,

горком ВКП(б) — тов. СТЕСИНУ,  
горисполком — тов. МЕЛЬНИК

Краевой комитет партии и исполнком краевого Совета депутатов трудящихся горячо поздравляют трудящихся станичного города юности с первым славным десятилетием. Город Комсомольск по воле партии и советского правительства вырос в годы сталинских пятилеток и как бы впитал в себя всю могучую силу дерзания советских людей, превративших под руководством вождя народов великого Сталина нашу любимую родину в могучую индустриальную державу.

В дни отечественной войны славные комсомольчане — стахановцы и стахановки, инженеры и техники нашей социалистической промышленности, — не покладая рук, трудятся на своих постах, с каждым днем увеличивая помощь фронту и нашей геройской Красной Армии в ее борьбе с гитлеровскими захватчиками.

Вступая во второе десятилетие в грязные дни отечественной войны, трудящиеся Комсомольска должны еще выше поднять знамя социалистического соревнования на фабриках, заводах и стройках — за еще большую помощь фронту, за окончательный разгром врага и изгнание в 1942 году гитлеровских мерзавцев с нашей священной земли.

Под непобедимым знаменем Ленина — Станица вперед, к победе!

Секретарь Хабаровского  
краикома ВКП(б)  
Г. БОРКОВ.

Председатель исполнкома  
краевого Совета  
В. ИСТОМИН.

## Славное десятилетие

СЕГОДНЯ трудящиеся города юности — Комсомольска — отмечают славную дату. Десять лет тому назад, по заданию большевистской партии, советского правительства и лично товарища Сталина, в глухой тайге, на берегу Амура было положено начало строительству крупного индустриального города на советском Далянем Востоке. Тысячи юношей и девушек, посланцев Ленинско-Сталинского комсомола, со всеми концами нашей страны устремлялись к берегам многоводного Амура, чтобы здесь создать новый город — ютище сталинских пятилеток.

Суровые испытания пришлось выдержать первым строителям Комсомольска. Не было нормальной связи и транспорта. Недоставало продовольствия. Люди жили зимой в палатках и шалашах. Но никакие трудности и лишения не могли сломить волю молодых советских патриотов к победе. Они строили и построили город, названный в честь их самоотверженного труда именем комсомола.

На месте глухой тайги вырастает теперь корпус машиностроительного, судоремонтного, металлургического и других крупных заводов. В городе насчитывается свыше 100 тысяч жителей. А город все растет. Ни на один день не прекращается здесь творческая созидательная работа. Уже в дни войны в Комсомольске построено немало важных сооружений: жилых домов, культурно-бытовых учреждений.

Созданный по воле большевистской партии геройским трудом молодежи, Комсомольск в дни великой отечественной войны поднялся на защиту родины своей могучей армией патриотов. Трудящиеся города юности — стахановцы и стахановки, инженеры и техники, — не покладая рук, трудятся на своих постах, с каждым днем увеличивая помощь фронту и геройской Красной Армии в ее борьбе с кровавыми гитлеровскими захватчиками. Тысячи советских патриотов своим самоотверженным трудом в тылу куют победу над врагом. Вся страна знает имена стахановцев военного времени: Тагарбако, Дементьев, Чопорова, Денисова, Бременко и многих

## От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 10 июня

В течение 10 июня на Харьковском участке фронта завязались бои с перешедшими в наступление немецко-фашистскими войсками.

На Севастопольском участке фронта продолжаются бои. Наши войска отражали атаки противника и нанесли ему большие потери.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 9 июня частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено несколько танков и бронемашин, 300 автомашин с войсками и грузами, 30 подвод с боеприпасами, 18 полевых и зенитных орудий, разрушено два железнодорожных состава, сожжены ангар, потоплен сторожевой корабль, рассеяно и частью уничтожено до двух рот пехоты противника.

На одном из участков Западного фронта противник силою до полка пехоты предприятия наступление на наши позиции. Артиллерийским и пулеметно-ружием огнем атака противника была отбита. Потеряв свыше 500 человек, немцы отступили на исходные позиции. На другом участке наши артиллеристы подавили огонь 2 артиллерийских и 2 минометных батарей, разрушили 5 блиндажей и рассеяли до батальона пехоты противника.

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-Западного фронта, захватила у немцев 4 станковых и 2 ручных пулемета, 6 минометов и 850 мин к ним, радиостанцию, телефонные аппара-

раты и другое военное имущество. Противник потерял убитыми до 200 солдат и офицеров.

Артиллеристы части, действующей на одном из участков Калининского фронта, в течение месяца подавили 18 артиллерийских и 10 минометных батарей противника, уничтожили 32 пулемета, 3 противотанковых орудия, разрушили 15 дзотов и 16 блиндажей с немецкой пехотой. Гитлеровцы потеряли от огня артиллерии 850 солдат и офицеров.

Танковый экипаж лейтенанта Агапова уничтожил 3 немецких дзота, 2 орудия и склад с боеприпасами противника.

Под сильным пулеметным и минометным огнем противника военврач 3 ранга тов. Белов перевез 12 раненых бойцов и вынес их с оружием с поля боя.

Плановый обер-фельдфебель, летчик-водитель самолета «Юнкерс-88» 3-го отряда 1-й группы 77 немецкой эскадры Иоганн Эйбл заявили: «Германская армия и ее авиация сейчас стали значительно слабее, чем они были летом прошлого года. Мы понесли колоссальные потери. В нашем отряде из 9 самолетов остались только 2. Отряд потерял 16 человек. Сюда не входят раненые и выбывшие из строя. Опытных летчиков становится все меньше. Молодых пилотов обучали наспех, и они очень слабо подготовлены».

Немецкий обер-ефрейтор Петер Штраух пишетunter-офицеру Адольфу Грау: «От нашей роты

осталась маленькая группа. Убиты унтер-офицер Шауфен, унтер-офицер Банкенмани, Эди Вернер, Артур Лизке, Фольман, Тимке, Гофман, Шмид. Я не могу на память перечислить всех. Ты не можешь себе представить, до какой степени у нас измотались первые».

Города Германии и оккупированных ею стран переполнены ранеными и больными солдатами с советско-германского фронта. Военные власти заняли под госпиталь гостиницы, монастыри, театры и многие жилые дома. И все же мест не хватает. В гор. Требицце (Германия) в лазарете превращены детский приют, католический дом спирт, бегадельня, монастырь и другие здания. Начата набивка до отказа. Большое количество раненых размещено в принудительном порядке на частных квартирах. Скверное питание и отсутствие медицинской помощи привели к огромной смертности среди раненых. Местные жители называют многие лазареты домами смертников.

Колхозы Казахской ССР выполнили государственный план весеннего сева. Посеяно на 600 тысяч гектаров больше, чем на это же время прошлого года. План сева каучуконосов выполнен на 131 процент. Плантации сахарной свеклы расширены. По сравнению с прошлым годом в три раза, по-севы подсолнуха увеличены на 30 тысяч гектаров, увеличены площади под посевами картофеля и овощей. Передовые колхозы республики уже посеяли свыше 25 тысяч гектаров в фонд обороны родины.

## Утреннее сообщение 11 июня

В течение ночи на 11 июня на фронте существенных изменений не произошло.

На одном из участков Северо-Западного фронта немецкая пехота пыталась вклиниваться в расположение наших войск. В результате упорного боя противник был разгромлен и остатки его отброшены на исходные позиции. На месте боя осталось свыше 200 трупов гитлеровцев. Наши бойцами захвачены 5 пулеметов, 5 противотанковых ружей, 8 минометов и много боеприпасов.

Наша часть, действующая в тылу противника на Западном фронте, сломила сопротивление немецкого гарнизона и заняла населенный пункт. На подступах и на улицах села остались сотни вражеских трупов и брошенное немцами вооружение.

Артиллеристы части, где командиром тов. Бычков, установили месторасположение немецких орудий и складов с боеприпасами. Внезапным огневым налетом уничтожено 7 тяжелых орудий и 3 склада с боеприпасами. Взрывы были слышны в течение трех часов.

Летчики старшие лейтенанты Гапонов и Волошин, лейтенанты Зудилов и Руденко, старшина Богатов под прикрытием патрулей Чувина и Косенко уничтожили 55 немецких автомашин с

войсками и грузами, 30 повозок, 20 крытых фургонов, более 100 лошадей и две зенитные батареи.

Минометчики гвардейской части (Калининский фронт) в течение нескольких дней уничтожили до 300 немецких солдат и офицеров, 14 пулеметов, 3 минометные батареи, взорвали склады с боеприпасами и горючим и разрушили переправу через реку.

Молодой снайпер тов. Лекачев (часть, где командир тов. Юдинов) в течение трех дней истребил 13 гитлеровцев.

Отряд орловских партизан под командованием тов. Т. почью напал на полицейский отряд и немецкое подразделение, находившееся в селе Д. Партизаны уничтожили 36 гитлеровцев. Остальные в панике бежали. В это время к селу приближалась немецкий кавалерийский эскадрон, который принял бегущих за партизан и открыл по ним огонь. В этой перепалке убито еще 40 гитлеровцев.

Пленный обер-ефрейтор 2 роты 171 полка 56 немецкой пехотной дивизии Франц Шифнер рассказал: «К февралю 1942 года состав нашей роты полностью обновился. Те, кто начали поход против России, уже лежат в земле или в лучшем случае стали наводнителями. В этом году рота

три раза получала пополнение. Сейчас солдаты все время заняты на строительстве укреплений. Ниже, ни в одной стране немецкая армия не строила столько укреплений, сколько в России. Из этого солдаты заключают, что командование уже не верит в свою силу. За последние времена им зачитали несколько приказов по дивизии о расстреле дезертиrov. В одном приказе сообщалось, что два солдата похитили автомашину и ударили в фронт. Вскоре после этого был оглашен приказ о расстреле двух солдат за то, что они во время боев бежали в тыл. Совсем недавно лейтенант Маг объявил нам приказ о расстреле шести солдат за самовольную отлучку накануне боя».

Немецкий фельдфебель Альфред Глиб пишет недавно родным: «На вокзале в Ровно произошло столкновение. Состав с бензиновыми цистернами врезался в воинский поезд. Паровоз и несколько вагонов сошли с рельсов. Много убитых и раненых. Это была жуткая картина. Нам сообщили, что аварии здесь происходят очень часто».

Итальянский народ ненавидит немцев, ведущих себя в Италии как в завоеванной стране. Недавних в Венеции немецкий офицер ударил раненого итальянского солдата, который не отдал ему честь. Собравшаяся толпа избила гитлеровца.

## АРХАРИНСКИЙ РАЙОН ЗАКОНЧИЛ СЕВ ЯРОВЫХ

Колхозы Архаринского района полностью выполнили план сева зерновых и технических культур. Посеяно зерновых 13.603 гектара, сон 2.992 гектара, картофеля посажено 1010 гектаров.

Сев продолжается сверх плана.

Секретарь Архаринского райкома ВКП(б)  
С. НЕРЕТИН.

## КАРАГИНСКИЕ КОЛХОЗНИКИ ЛОВЯТ СЕЛЬДЬ СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив Ничигинского комбината и колхозники Карагинского района годовой план лова сельди в Анапке выполнили на 165 процентов. Особенно хорошо поработали колхозники. Они выловили и сдали комбинату более 64 тысяч центнеров сельди. Сейчас они помогают в уборке и быстрейшей отправке рыбы.

Секретарь Карагинского райкома ВКП(б)  
Н. СЕМЕНОВ.



## Делегация вернулась с фронта

11 июня делегация трудящихся Хабаровского края, сопровождавшая эшелон первомайских подарков в Действующую армию, вернулась с Ленинградского фронта.

Мы побывали у летчиков части, которой командует тов. Мичугин, в таковой части тов. Концева, встречались с конниками тов. Гусева, с бойцами Н-ской стрелковой части, с артиллеристами и зенитчиками. На многолюдных митингах бойцов, командиров и политработников войск Ленинградского фронта, в дружественных беседах с фронтовиками делегаты края рассказали нашим славным воинам о самотверженном труде дальневосточных воинов во славу родины, о всеядневной помощи рабочих и колхозников фронту, о подготовке резервов для Действующей армии, о нерушимой крепости советского тыла.

Делегаты проехали по селениям Ленинградской области, освобожденным от фашистских разбойников, и своими глазами видели, как злобен враг, какие ликие зверства и издевательства учиняет он над советскими людьми, над наими городами и селами. В селе Радоча, недавно от разрушением немцами, мы сфотографировали семью колхозника Андрея Васильевича Цоно娃, которую, как и сотни других семей мирных селений, фашистские бандиты оставили без крова и пищи. Этот обличительный фотодокумент вызывает новую волну гнева и ненависти к врагу.

— Не забудем и не простим! — воскликуют советские патриоты.

Побывав в красноармейских частях, на передовых позициях, делегаты еще раз убедились в том, что наша священная земля защищают храбрые, выносливые, преданные партии Ленина — Сталина воины, что они вооружены первоклассным советским оружием и прекрасно снабжаются, что наступательный дух красных войск крепнет с каждым днем. Войска Ленинградского фронта днем и ночью нападают и теснят врага, истребляют его технику и живую силу, выбождая все новые и новые населенные пункты.

Нам предоставили возможность лично допросить двух «фронтов», услышать из уст врага ценные признания о том, как трещит по всем швам гитлеровская военная машина, посмотреть, как отвратителен облик фашистских воек.

Нашу делегацию в полном составе принял Военный Совет Ленинградского фронта, которому мы передали знамя трудящихся Хабаровского края для вручения лучшей воинской части.

Бойцы, командиры и политработники просили передать дальневосточникам через газету «Тихоокеанская звезда» огромную благодарность за подарки и самый горячий фронтовой привет.

**А. БАХМУТСКИЙ.**  
Руководитель делегации  
трудящихся Хабаровского края  
на фронт.

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

**12**  
**июня**

## Заводской день

Плодотворно работал в первой декаде коллектив строительно-го треста Комсомольска, где начальником тов. Панкратов. Месячная программа за десять дней выполнена более чем на треть. Еще лучшие итоги в тресте, где начальником тов. Барский. Здесь месячный план выполнен на 43 процента.

Неудовлетворительно работал эти дни судоремонтный завод Комсомольска, который за декаду выполнил лишь пятую часть месячного задания.

Попрежнему высоко держат знамя соревнования прокатчики Амурстали — декадное задание они значительно перевыполнили.

За первую декаду июня хорошо справились с выполнением отдельных заказов фронта заводы имени Горького, имени Кирова, Автомелес, биробиджанские ремонтные мастерские. Декадные задания по выпуску некоторых видов оборонной продукции эти предприятия выполнили и перевыполнили.

Заводы имени Кагановича и имени Молотова в первой декаде июня выдержали график только по одному виду изделий. Сильно отстал завод «Амурский металлист».

Началась вторая декада июня. Ежедневно выполнять суточный график по всей номенклатуре — это остается насущной задачей многих предприятий, цехи которых имеют фронтовые заказы.

## В КРАЙЗЕМОДЕЛЕ

Крайзомотдел провел проверку организации технического ухода за тракторами, сельскохозяйственными машинами и их хранения в нескольких тракторных бригадах Комиссаровской и Кругловской МТС. Проверкой установлены факты грубого нарушения правил технического ухода. В большинстве случаев работа на машинах ведется до их полного износа или поломки. Воздухоочистители забиты грязью, бригады не проверяют и не регулируют клапаны, не проверяются и не подтягиваются наружные крепления.

Исключительно плохо организовано хранение машин и, особенно, комбайнов. Комбайны от грязи не очищены, косы не смазаны и не вынуты, полотна не убраны, инструмент и запасные части разбросаны возле комбайнов.

Несоблюдение правил технического ухода привело в этих МТС к большим простоям тракторов, недопустимой затяжке весеннего сева.

Начальник крайзомотдела тов. Смирнов за грубое нарушение правил технического ухода и хранения машин объявил строгий выговор с предупреждением старшему механику Кругловской МТС Кущ и строгий выговор старшему механику Комиссаровской МТС Падун. Механик по комбайнам Комиссаровской МТС Яворский с работы снят и привлечены к судебной ответственности. Директорам МТС тт. Балышеву и Шантала приказано немедленно устранить все вскрытые недостатки и взыскать через суд с виновных понесенные МТС убытки вследствие простоя тракторов и сельхозмашин из-за нарушения правил технического ухода.

## НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА РУРСКУЮ ОБЛАСТЬ

ЛОНДОН, 9 июня. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что в ночь на 9 июня крупные соединения английских бомбардировщиков атаковали промышленные районы Рурской области.

Бомбардировке подверглись также локи в Дельше и аэропорты противника в Голландии и Бельгии. Самолеты истребительной авиации атаковали аэропорты и железнодорожные объекты в Северной Франции и Голландии. Самолетами береговой авиации над Северным морем уничтожен один германский гидросамолет.

Из этих операций не вернулись 18 английских бомбардировщиков.

## НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА БРЮГГЕ

ЛОНДОН, 9 июня. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что днем 8 июня бомбардировщики «Бостон» в сопровождении сильного эскорта истребителей проводили крупные наступательные операции над проливом Ла-Манш и оккупированной противником территорией. Доки и другие объекты в Брюгге подверглись бомбардировке.

## ФАШИСТИСКИЕ ПОДВОДНЫЕ ЛОДКИ ИСПОЛЬЗУЮТ ФРАНЦУЗСКИЕ БАЗЫ

НЬЮ-ЙОРК, 9 июня. (ТАСС). Печать Бразилии утверждает, что подводные лодки держав оси, опирающиеся против бразильских и других судов, используют с согласия правительства Виши Французскую Гвиану и Дакар. Газета требует, чтобы объединенные страны организовали блокаду или атаковали французскую Гвиану и Дакар.

## БРАЗИЛИЯ НАМЕРЕНА ОТВЕЧАТЬ СИЛОЙ НА ПИРАТСКИЕ ДЕЙСТВИЯ ПОДВОДНЫХ ЛОДОК ДЕРЖАВ ОСИ

НЬЮ-ЙОРК, 9 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, после заседания начальников штабов бразильской армии, военно-морского флота и авиации министерство иностранных дел опубликовало следующее заявление:

«В настоящее время, когда вооруженные силы держав оси совершают нападения на бразильские суда у бразильского побережья, Бразилия будет отвечать на это силой».

## МАНЕВРЫ ШВЕДСКОЙ АРМИИ

СТОКГОЛЬМ, 9 июня. (ТАСС). Шведские газеты публикуют сообщение командующего армии о том, что в начале июня начались маневры частей ландсторма.

## ТЕАТР ДОМА КРАСНОЙ АРМИИ

12 июня

### КОНЦЕРТ

заслуж. артист РСФСР  
Михаила Иосифовича  
ЭПЕЛЬБАУМ  
при участии  
исполнительницы лирических  
и жанровых песен  
Эрны Ваэрет  
аспирантки Московской  
консерватории  
Любови Столляр  
артистки ВГКО Норы Черепиной.  
Партия рояля — Любовь Столляр.  
Начало в 8 ч. вечера.

ХАБАРОВСКИЙ ГОСЦИРК  
большое цирковое представление.  
Матчи французской борьбы.  
Начало в 8 ч. вечера.

## СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«ГИГАНТ» «Машенька». Сеансы: 12, 1-30, 3, 4-30, 6, 7-30, 9. Малый зал. «Девушка с Камчатки». «СОВКИНО» «Бакинцы». Сеансы: 1, 3, 5, 7 и 9 ч.

## Сражение у острова Мидуэй

НЬЮ-ЙОРК, 9 июня. (ТАСС). Командующий американским флотом адмирал Кинг заявил представителям печати, что морские операции в районе, простирающимся от Гавайских до Алеутских островов, продолжаются. Вооруженные силы США понесли во время этих операций сравнительно небольшие потери.

Кинг подчеркнул, что морское сражение у острова Мидуэй означало наступательные силы японского флота. В этом сражении у острова Мидуэй, очевидно, участвовала большая часть японских военно-морских сил.

Как передает агентство Ассошиэйтед Пресс, сражение у острова Мидуэй является крупнейшей морской и воздушной битвой нынешней войны.

Решающую роль в сражении сыграли американские сухопутные бомбардировщики и самолеты, действовавшие с авианосцев.

## ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 9 июня. (ТАСС). Английское командование на Ближнем Востоке сообщает, что одна из английских колонн, действующих против коммуникаций противника к западу от «Чортова котла», нанесла противнику значительный ущерб и захватила пленных. Ожесточенная атака танков, пехоты, артиллерии и пикирующих бомбардировщиков противника на Бир-Хакейм была отбита.

Английское министерство информации передает, что ожесточенность и настойчивость, с которой противник атакует Бир-Хакейм — это наиболее усилен-

ный южный пункт английской линии обороны, — указывают на большое значение, придаваемое им захвату этого пункта. Войска Свободной Франции и индийские части при поддержке английской авиации стойко отражают все атаки противника на Бир-Хакейм.

Корреспондент газеты «Дейли телеграф энд Моринг пост» на ликийском фронте сообщает, что проходящие здесь бои в настоящем времени не являются более только танковыми боями. Обе стороны вводят в бой крупные силы моторизованной пехоты и подвижной артиллерии.

## НОВОЕ ЧУДОВИЩНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ГИТЛЕРОВСКИХ МЕРЗАВЦЕВ

Немцы используют советских военнопленных для испытания действий отравляющих веществ

nym в Шюнхе достоверным свидетельством, немцы создали в Пекине и некоторых других городах опытные пункты, на которых русские военнопленные используются для испытания действия отравляющих веществ.

## АНТИФРАНЦУЗСКАЯ КАМПАНИЯ В ИТАЛИИ

СТАМБУЛ, 9 июня. (ТАСС). Итальянская печать продолжает нападки на Францию. «Газетта дель пополо» обвиняет французских епископов Ниццы и Аяччо (Корсики) в антиитальянском поведении.

Газета «Пополо д'Италия» нападает на французов за то, что они не хотят работать на оккупантов.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

13-го июня, в 8 часов вечера в зале заседаний горисполкома (ул. Карла Маркса, 21), состоится заседание XI сессии Хабаровского городского Совета депутатов трудящихся по вопросу о ходе выполнения плана развития животноводства по городу Хабаровску. (Докладчик — председатель горисполкома т. Рябов).

Стветственный редактор Т. Г. КАЛИННИКОВ.

## ПРОГРАММА ОСНОВНЫХ ПЕРЕДАЧ ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО РАДИОНОМИТЕТА С 15 ПО 21 ИЮНЯ 1942 г.

15 понедельник. 18.00 — Н. В. Голь — «Майская ночь или утопия». 21.15 — «Молодежь фронту». Статья — «Фронтовая павильонизация». 22.00 — Голь — «Девушка и смерть». 19 пятница. 12.15 — Симфонический концерт — «Эльф симфония Брамса». 18.00 — «Рассказы об отечественной войне». 21.15 — Статья «Партийные группы на судах». 22.00 — Творчество местных авторов. 20 суббота. 12.00 — Гончаров — «Фрегат Паллада». 17.30 — Концерт хора имени Пятницкого. 21.15 — Статья «В борьбе за экономию электроэнергии». 21 воскресенье. 8.50 — Концерт из цикла «Русская музыка». композитор Бородин. 21.30 — Очерк «Горький и музыка». 22.00 — Гриш — «Волчок». 18 четверг. 12.00 — Передача для детей — «Моя профессия». 17.30 — Концерт. В программе — увертюры к операм Россини. 21.15 — «Молодежь фронту». Статья — «Фронтовая павильонизация». 22.00 — Голь — «Девушка и смерть». 19 пятница. 12.15 — Симфонический концерт — «Эльф симфония Брамса». 18.00 — «Рассказы об отечественной войне». 21.15 — Статья «Партийные группы на судах». 22.00 — Творчество местных авторов. 20 суббота. 12.00 — Гончаров — «Фрегат Паллада». 17.30 — Концерт хора имени Пятницкого. 21.15 — Статья «В борьбе за экономию электроэнергии». 21 воскресенье. 8.50 — Концерт из цикла «Русская музыка». композитор Бородин. 21.30 — Очерк «Горький и музыка». 22.00 — Гриш — «Волчок». 18 четверг. 12.00 — Передача для детей — «Моя профессия». 17.30 — Концерт. В программе — увертюры к операм Россини.

Краевой конторе «Главхимсбыт» требуются для работы в ашпарте: старший товаровед, старший бухгалтер по товарному учету, шофер, грузчики на грузовую автомашину, сторожа. Обращаться: ул. им. Карла Маркса, 27, ком. 13, с 9 ч. до 2 ч. дня.

450.

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 60. Телефоны: зам. редактора — АТС-23-30, ответственный секретарь — 16-10 и АТС-24-97, секретариат — 9-85. Отделы: пар-ттайм — 30-71, промышленно-транспортный — 11-20, сельскохозяйственный — 30-66, писем трудящихся — 3-70, технический секретарь (дежурство круглосуточное) — 3-70.